



丛斌带队 孙运锋陪同

本报讯(记者杨元琪)7月1日至2日,全国人大常委会委员、宪法和法律委员会副主任委员,九三学社中央副主席,中国工程院院士丛斌带领调研组莅平调研,调研新材料产业发展和中国尼龙城建设情况,召开助力中国尼龙城高质量发展调研座谈会。副省长、九三学社省委主委

孙运锋陪同调研并主持座谈会。九三学社中央社会服务部副部长蒋承华,中共河南省委统战部副部长李凯,九三学社省委副主委、省药品监督管理局一级巡视员章锦丽,九三学社省委副主委、许昌市政协副主席、许昌学院院长郑直等一同莅平。

在尧山实验室,调研组考察了实验室工作推进和建设情况,详细了解实验室的组织框架、人才结构和研究方向,并与市有关部门负责同志进行了充分交流。在平顶山尼龙新材料开发区,调研组深入神马帘子布发展有限公司、尼龙科技有限责任公司车间厂房。(下转第二版)

### 全市贯彻落实新发展理念推动高质量发展大会召开

## 完整准确全面贯彻新发展理念 努力实现更高质量更可持续更为安全的发展

本报讯(记者孙鹏飞)7月2日,全市贯彻落实新发展理念推动高质量发展大会在市会议中心召开,完整、准确、全面贯彻新发展理念,对做好安全生产、环境保护、“双新”政策落实、防风险促发展等工作进行再安排、再部署,努力实现更高质量、更可持续、更为安全的发展。市长李明俊主持会议并讲话,中国平煤神马集团总经理李延河等出席。

会议指出,这是一次落实中央要求,防风险、促发展的会,统筹推进高质量发展和高水平安全、高质量发展和高水平保护,确保习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神在平顶山落地生根、开花结果。这是一次警示教育、部分单位和企业在会上谈认识、谈问题、谈整改,认真吸取教训、引以为戒。这是一次压实责任的会,推动企业真正承担起,落实好环境保护、安全生产等相关领域主体责任。这还是一次宣讲政策的会,宣传解读中央各项助企惠企、推动发展的政策,政企携手、共同努力推动各项政策措施落地落实,让企业得实惠,让发展提质效。

关于安全生产和生态环保工作,会议强调,要深刻剖析事故原因、深刻吸取

事故教训,压实属地责任,全面落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的安全生产责任体系;压实行业监管责任,加强队伍建设和能力水平提升;压实企业主体责任,强化安全队伍,完善安全生产设施,依法办事、按章办事,树立全员安全意识;建强应急救援体系,完善信息化指挥体系,强化市县协同,提升物资装备建设水平,建强抢险救援队伍。要牢固树立习近平生态文明思想,大力推进四个结构调整,不断塑造发展新动能、新优势;强化标本兼治和系统治理,巩固提升城乡环境综合整治成果,加强企业内外部环境综合整治,坚持地上地下统筹推进,做好祥云河建设和十八溪塘综合治理、污水治理、地下管网建设等;坚持依法依规,推进分行业专项检查,严肃查处超标排放、弄虚作假、污染环境等行为。

关于保交房工作,会议强调,要坚持市场化、法治化原则,推动“政银企”同向发力,用好房地产融资“白名单”政策,对符合“白名单”要求的合规房地产项目积极给予支持,共同促进房地产市场平稳健康发展。

关于“双新”工作,会议详细解读了工业领域、交通运输领域、建筑和市政基

础设施领域、文化旅游领域设备更新及科技创新和技术改造再贷款、消费品以旧换新等方面的政策,强调要抢抓机遇、系统谋划,充分调动经营主体和消费者积极性,扎实推进大规模设备更新和消费品以旧换新,有力促进经济转型升级和城乡居民生活品质提升。

关于防风险工作,会议强调,要强化经济运行调度,防范化解政府债务风险,不断优化纳税服务,强化税收征管,精准惠企助企,涵养优质税源。要树牢底线思维、极限思维,以临战状态抓好防汛各项措施,抓实转移避险准备,落实好暑期防溺水、景区防汛等措施,切实保障人民群众生命财产安全。

关于重点项目建设,会议指出,要坚持重点项目例会制度,切实解决项目推进中遇到的问题,抓好产业链培育发展,抓实抓细主体培育、招商引资、项目建设、服务保障等工作;抓好重点工业项目和“双百工程”,加快重点基础设施建设,保质保量完成建设任务;优化调整招商引资政策,着力提升招商引资质效。

会议还安排部署了保障改善民生工作,强调要加快推进重点民生实事项目建设,全面推进教育、医疗、养老、农业结

构调整、供暖等各领域惠民工程。

会议最后强调,企业家们要把握大趋势、下好先手棋,抢抓设备更新等政策机遇,提高企业技术装备水平,增加先进产能,增强市场竞争力。各县(市、区)要打通中梗阻、锻造硬作风,牢固树立服务基层、服务企业、服务人民的理念,立足岗位职责切实为企业和群众办实事、解难题。各级党员干部要提振精气神、肯下苦功夫,不断提升应对和解决前进路上各种艰难险阻的能力水平,汇聚起推动高质量发展的强大合力。

会议通报了全市安全生产、生态环境保护工作情况,叶县政府、卫东区政府、市生态环境局、郟县景昇煤业有限公司、高新区管委会、市交通运输局、中国平煤神马的有关负责同志分别发言。

会前,李明俊等察看了安全生产、生态环保、保交房、“双新”等政策知识宣传展板,要求切实做好相关政策解读和宣传引导。

市领导陈天富、王永记、丁国浩、房国卫、许红兵、史晓天、丁少革、彭涛出席会议;省应急管理厅、省生态环境厅、驻平企业和高校的有关领导应邀出席会议。

### 李明俊在城市综合提质提升暨“汽改水”工程推进会上强调

## 坚持系统思维 精心谋划实施 持续提升城市品质 增进民生福祉

本报讯(记者孙鹏飞)7月2日晚,市长李明俊主持召开城市综合提质提升暨“汽改水”工程推进会议,强调要立足城市发展所需、人民群众所盼,坚持系统思维,精心谋划实施城市综合提质提升项目,加快推进集中供热“汽改水”工程,持续提升城市品质、增进民生福祉。

会议听取了市政道路建设、充电桩建设、老旧小区改造提升、地下管网更新改造、“城市家具”修补更新、市容市貌提升、十八溪塘治理等城市综合提质提升

工作情况和“汽改水”工程进展情况,对工作中存在的问题逐一研究解决思路,明确下一步工作重点和举措。

李明俊指出,要在规划中坚持系统思维,强化城市规划引领作用,统筹好当前和长远、地上和地下、“面子”和“里子”,科学建立综合提质提升台账,根据轻重缓急分批次分步骤实施。要在建设中坚持系统思维,统筹好城市基础设施建设、小区环境改造提升、地下管网更新改造等各领域工程,按照“一次破路,同

步施工”的要求,最大限度避免重复开挖、降低建设成本、减少施工扰民。要在管理中坚持系统思维,压实部门、属地责任,做到上下联动、部门协同、各司其职,全面提升城市管理法治化、制度化、智慧化水平。要在工作中坚持系统思维,既抓好城市建设管理,又加快产业高质量发展,同时持续保障和改善民生。

李明俊强调,要聚焦群众集中供热需求,切实优化施工流程,倒排工期、挂图作战,加班加点、抢抓进度,确保“汽改

水”工程早日保质保量完成建设任务。要扩大集中供热面积,全面排查掌握主城区今年需新增的供热面积,科学规划主次管网建设路由,精准对接热源供应能力,确保实现划定区域内“应供尽供”。要探索多种供热模式,对主管网无法覆盖的区域,坚持因地制宜,科学实施一批利用空气源、地热源等资源供热的项目,形成多源并用的供热体系,尽最大努力满足群众供热需求。

市委常委、副市长陈天富出席会议。



蓝天下 湛河美

7月2日,清澈的湛河水在蓝蓝的天空下缓缓流淌,一些市民在两岸休闲、游玩。近年来,我市加大污染防治力度,环境治理取得显著成效。

本报记者 姜涛 摄

## 元首理事会会议并对哈萨克斯坦进行国事访问

新华社阿斯塔纳7月2日电

(记者杨依军 马峥)当地时间7月2日中午,国家主席习近平乘专机抵达阿斯塔纳,出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议,应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫邀请,对哈萨克斯坦进行国事访问。

习近平乘坐的专机进入哈萨克斯坦领空后,哈萨克斯坦三架空军战机升空护航。

专机抵达阿斯塔纳纳扎尔巴耶夫国际机场时,哈萨克斯坦总统托卡耶夫率政府第一副总理斯科利亚尔、副总理兼外长努尔特列乌、总统外事顾问卡济汉、阿斯塔纳市长卡瑟姆别克等高级官员热情迎接。身着盛装的哈萨克斯坦儿童挥舞中哈两国国旗,欢呼“您好”,热烈欢迎习近平到访。

托卡耶夫在机场为习近平举行盛大隆重的迎宾仪式。100余名仪仗兵英姿挺拔,军乐团奏响迎宾曲和迎宾号角。近百名哈萨克斯坦儿童挥舞中哈两国国旗,欢呼“您好”,热烈欢迎习近平到访。

习近平在托卡耶夫陪同下检阅仪仗队。十余名哈萨克斯坦少年儿童用中文演唱《歌唱祖国》。

习近平发表机场书面讲话,代表中国政府和中国人民,向友好的哈萨克斯坦人民致以诚挚问候和良好祝愿。

习近平指出,中哈友好源远流长。两国建交32年来,中哈关系经受住时代变迁和国际风云变幻的考验,结为独一无二的永久全面战略合作伙伴关系,树立了邻国和衷共济、互利共赢、相互成就的关系典范。11年前,我在哈萨克斯坦首次提出共建“丝绸之路经济带”倡议。如今,中哈共建“一带一路”硕果累累。我期待同托卡耶夫总统就中哈关系以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,为中哈永久全面战略合作伙伴关系发展擘画新蓝图、作出新部署。我也期待出席上海合作组织阿斯塔纳峰会,同各方一道共话组织未来,共商合作大计,推动这一重要多边机制实现新的发展。

蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。

中国驻哈萨克斯坦大使张霄也到机场迎接。

习近平乘专机从机场赴下榻饭店途中,当地中资企业代表等在道路两旁,挥舞中哈两国国旗,高举“热烈欢迎习近平主席访问哈萨克斯坦”等红色横幅,热烈欢迎习近平主席到访。

## 市人大常委会党组(扩大)会议召开

张明新出席并讲话

本报讯(记者蔡文瑛)7月2日,市人大常委会党组(扩大)会议召开,传达学习省委第三巡视组巡视平顶山情况反馈会议精神,专题研究部署整改落实工作。市人大常委会主任、党组书记张明新出席并讲话,副主任荆建刚、董汉生、马军义、李玉洁、徐延杰参加。

张明新指出,市人大常委会党组将坚决扛起巡视整改政治责任,认真落实巡视反馈会议精神,自觉站在拥护“两个确立”、做到“两个维护”的高度,把思想和行动统一到省委巡视要求上来,全力以赴做好巡视整改“后半篇文章”。

张明新强调,要提高政治站位,深化思想认识,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视整改工作的重要指示精神,认真落实省委巡视工作要求,自觉增强纠正问题的紧迫感和管党治党的责任感,切实把做好巡视整改工作作为提高政治判断力、政治领悟力、政治执行

力的实际行动。要坚持问题导向,全面落实整改,对巡视反馈的意见、提出的要求,坚决做到主动担责不避责、积极履责不推责、认真尽责不怕责,按照巡视反馈要求,认真研究制定整改方案,专班推进问题整改,确保反馈问题不折不扣整改到位、落到实处。要坚持标本兼治,强化制度建设,深刻剖析问题产生的根源,总结经验教训,举一反三、标本兼治,认真梳理机关各项规章制度,完善制度规范,构建长效机制,狠抓制度执行,坚决杜绝类似问题重复发生,切实以制度建设巩固巡视成果。要运用巡视成果,推动改进工作,把巡视整改同扎实开展党纪学习教育结合起来,同落实中央和省委、市委决策部署结合起来,强化巡视成果运用,放大巡视整改效应,不断推动新时代人大工作高质量发展,努力为中国式现代化建设贡献智慧和力量。